

**Drak o.s., Božetěchova 36, 612 00 Brno, IČ: 65351622**  
dětské tábory, akce pro rodiče s dětmi, e-mail: drak@drak.cz, tel: 602 777 334

Nadace Jindřicha a Ičky Waldesových  
Jiráskova 32  
588 32 J I H L A V A

V Brně dne 7. 8. 2012

## **Věc: hodnotící zpráva o průběhu LDT Drak Křižanov z pohledu pořadatele**

Tábora v termínu 22.7.- 31.7.2011 se zúčastnilo více než 150 dětí a 25 výchovných pracovníků. O všechny účastníky se velmi dobře staral kompletní tým provozních pracovníků rekreačního střediska Drak Křižanov. Hlavním vedoucím tábora byl Mgr. Lubomír Pelech.

Tábor Drak se konal jako každoročně (již 20 let) v překrásném prostředí Vysočiny, nedaleko městyse Křižanov. Ubytování bylo zajištěno v odpovídajících prostorách, celý oddíl dětí ve velkých chatách se třemi pokoji a s malým pokojíkem pro zodpovědného vedoucího. Starší účastníci (teens) byli ubytováni v chatkách pro čtyři osoby. Všechny děti, kterým umožnila rekreační pobyt na táboře Vaše Nadace, byly zařazeny do příslušných oddílů podle věku a aktivně se zapojovaly do všech sportovních a kulturních akcí, her, soutěží a ve vyhrazeném čase absolvovaly rehabilitační cvičení pod odborným dohledem fyzioterapeutky a stálou přítomností lékaře.

Děti i dospělí se stravovali 5x denně s nepřetržitým přísunem tekutin po celý den. Snídaně byla formou švédských stolů, kde nechyběl dostatek vitamínů. V tomto ohledu celou akci bravurně zvládl personál rekreačního střediska. O děti a program se starali zkušení vedoucí, nechyběly ani kvalifikované zdravotnice. Zajištěn byl také příjezd a odjezd dětí. Z části vlastními vozy rodičů, většina však přijela autobusy z Brna. Tábora se účastnily děti nejen z Brna, ale i z takřka celé Moravy. Děti se na tento turnus rády vrací a vzdálenost od místa bydliště není překážkou.

Ústředním tématem celého táborového dění byla džungle, resp. dobrodružná desková hra JUMANJI, kterou jsme hned po příjezdu v táboře objevili. Její původ byl zahalen řadou tajemství a legend. Nikdo přesně neví, odkud hra pochází a co přinese. Proslýchá se však, že při jejím hraní zažijete velké dobrodružství a poznáte džungli tak, jak vám neumožní žádná z knih ani sebelepší film.

To nás objevitele samozřejmě lákalo a chtěli jsme hru ihned vyzkoušet...Bez sebemenšího rozmýšlení jsme vzali kostky a začali hrát. O co větší bylo naše překvapení a údiv, když se ze hry začaly ozývat zvuky bubnů a křik exotického ptactva. Uprostřed herního plánu se zčista jasna objevila báseň:

*Že na kostkách padlo málo, to nevádí, už se stalo, že na kostkách padlo moc, honem volej o pomoc.“*

Tato slova nás dosti zaskočila. Rozhodli jsme se hru raději uklidit a dále v ní nepokračovat. Ovšem figurka nešla sundat z herního plánu, stále se vracela na své místo. Nezbyvalo než hru dohrát až do konce. Každý den se musely jednotlivé oddíly vypořádat s řadou nástrah, které hra přinesla. Ať už to byl lov divoké zvěře, plavba přes řeku plnou dravých ryb, pochod noční džunglí nebo objevování nových živočišných druhů. Za splněné úkoly se posouvaly po herním plánu a ke konci tábora se všem úspěšně podařilo dosáhnout kýženého cíle.

S dětmi vyslanými Nadací byla příjemná spolupráce, pobyt v přírodě a aktivní táborový život je jistě velkým přínosem pro jejich nejen fyzické, ale i duševní zdraví. Velkou pochvalu za péči o děti zaslouží všichni oddíloví vedoucí a členové hlavního vedení. Taktéž velmi oceňujeme odbornou práci a trpělivou péči o děti ze strany rehabilitačních pracovníků a lékařů, které vyslala Vaše Nadace. Spolupráce s Ing. Hanou Turečkovou byla na velmi dobré úrovni.



**DRAK o. s.**  
Božetěchova 36, 612 00 Brno  
IČO: 65351622

PaedDr. Pavel Vaverka - jednatel o.s.